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JEGYZŐKÖNYV 

 
Készült: Pénzesgyőr Önkormányzat Képviselő-testületének 2025. február 12-én 16:00 órai 
kezdettel megtartott nyilvános képviselő-testületi üléséről 
 
Az ülés helye: Pénzesgyőr Község Önkormányzat Hivatalos helyisége 

Pénzesgyőr Fő u. 4. 
 

Jelen vannak: Pénzesgyőr Önkormányzat Képviselő-testülete: 
   Véber Arnold polgármester 
   Szautner János alpolgármester 
   Kiss-Szabó Éva képviselő 
   Kucsera Dávid képviselő 
   Páder Róbert képviselő 
 
Tanácskozási joggal: Kis Vera jegyző 
 
NAPIREND ELŐTT: 
 
NAPIRENDI JAVASLAT  
Véber Arnold polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy Pénzesgyőr 
Önkormányzat Képviselő-testülete 5 fő tagjából az ülésen 5 fő megjelent. A képviselő-testületet 
határozatképesnek nyilvánította, és az ülést megnyitotta. Ismerteti a napirendi pontokat, majd 
azok elfogadását kéri: 
 
1. A Bakonybéli Közös Önkormányzati Hivatal 2024. évi költségvetés módosításának 

megtárgyalása /írásos 
Előterjesztő: Véber Arnold polgármester/Kis Vera jegyző 
2. Bakonybéli Közös Önkormányzati Hivatal 2025. évi költségvetésének tárgyalása  
Előadó: Véber Arnold polgármester/Kis Vera jegyző 
3. Bakonybéli Közös önkormányzati Hivatal alapdokumentumainak (Alapító okirat, 
SZMSZ, Megállapodás) módosítása /írásos 
Előadó: Véber Arnold polgármester/Kis Vera jegyző 
4. Pénzesgyőr Község Önkormányzat 2025. évi költségvetésének megtárgyalása  
Előadó: Véber Arnold polgármester 
5. Pénzesgyőr Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2025. évi munkaterve  
Előadó: Véber Arnold polgármester 
6. Kötelező felvételt biztosító általános iskolai körzethatárok véleményezése  
Előadó: Véber Arnold polgármester 
7. Az elhagyott hulladék felszámolása érdekében tett intézkedésekről szóló rendelet-
tervezet elfogadása 
Előadó: Véber Arnold polgármester 
8. Tájékoztatók – Képviselői vagyonnyilatkozatok  
9. Vegyes ügyek 
- Vendégházak bérleti díjának 2025. évi meghatározása 
- Közvilágítás tájékoztató 
- Hulladékszállítás 
- Településrendezési eszközök módosítás elvi állásfoglalási kérelem 
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Pénzesgyőr Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Veszprém Tankerületi Központ által 
összeállított, Pénzesgyőr Község közigazgatási területére vonatkozó kötelező felvételt 

biztosító általános iskolai körzethatárokkal egyetért. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: Véber Arnold polgármester 
 
7./ napirend: 
Az elhagyott hulladék felszámolása érdekében tett intézkedésekről szóló rendelet-tervezet 
elfogadása 
 
Véber Arnold polgármester elmondja, a rendelet-tervezetet már a képviselő-testület 
megtárgyalta novemberi testületi ülésén. A Kormányhivatal kifogást nem emelt a rendelet-
tervezet ellen, így javasolja elfogadását.  
 
Véber Arnold polgármester kérdés, hozzászólás nem lévén, felteszi szavazásra rendelet-
tervezetet, s megállapítja, hogy 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 
Pénzesgyőr Község Képviselő-testülete a következő rendeletet alkotta: 
 

Pénzesgyőr Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
 2/2025 (II.13.) önkormányzati rendelet 

/A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi/ 
   
8./ napirend: 
Tájékoztatók – Képviselői vagyonnyilatkozatok  
 
Páder Róbert képviselő, ügyrendi bizottság elnöke elmondja, a képviselői 

vagyonnyilatkozatokat mindenki határidőben benyújtotta.  

Véber Arnold polgármester elmondja, kérdés, hozzászólás nem lévén, javasolja a beszámoló 

elfogadását. Képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a 

következő határozatot hozta: 

 
Pénzesgyőr Község Önkormányzat Képviselő-testülete 

  7/2025 (II.12.) sz. Kt. határozatát 
 
Pénzesgyőr Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Ügyrendi Bizottság beszámolóját a 

képviselők 2025. 01. 31. napjáig teljesítendő vagyonnyilatkozat tételi kötelezettségek 

teljesítéséről elfogadja.   

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Véber Arnold polgármester, Kis Vera jegyző 

9./ napirend: 
Vegyes ügyek 
 

a) Vendégházak bérleti díjának 2025. évi meghatározása 
 








